



Република Србија
МИНИСТАРСТВО
КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА
Београд, Влајковићева 3
Број: 119-04-270/2019-02
Датум: 22.01.2020.

ГРАД СУБОТИЦА - ГРАДОНАЧЕЛНИК
господин Богдан Лабан

*Трг Слободе бр. 1
24000 Суботица*

Предмет: Иницијатива за хитно обустављање од извршавања Измене дела Плана детаљне регулације за део простора оивиченог улицама Максима Горког, Београдски пут, Блашка Рајића и Сенћански пут у Суботици („Службени лист Града Суботице“ бр 28/19) и доношење новог урбанистичког плана усаглашеног са Одлуком о утврђивању непокретног културног добра – просторно културно-историјске целине „Улица браће Радић у Суботици“ („Сл. Гласник РС“, бр. 50/19)

Поштовани господине Лабан,

Влада РС је донела Одлуку о утврђивању непокретног културног добра – просторно културно-историјске целине „Улица браће Радић у Суботици“ („Сл. Гласник РС“, бр. 50/19) која је ступила на снагу 20.07.2019.

Скупштина града Суботице је 10.10.2019. усвојила *Измене дела Плана детаљне регулације за део простора оивиченог улицама Максима Горког, Београдски пут, Блашка Рајића и Сенћански пут у Суботици* („Службени лист Града Суботице“ бр 28/19). Границама овог планског документа обухваћен је део просторно културно-историјске целине „Улица браће Радић у Суботици“.

Предметни урбанистички план је израђен, између осталог, на основу елабората број 176-2/12 од 04.06. 2019. које је израдио Међуопштински завод за заштиту споменика културе Суботица (*Детаљне мере заштите урбаних и физичких структура простора који се разрађује Изменом дела плана (са северозапада Улица Максима Горког, са североистока Сенћански пут, са југоистока Улица Драгише Милошевића и са југозапада Улица браће Радић)*). Мере заштите културних добара наведене у овом акту нису у складу са мерама заштите утврђеним Одлуком Владе.

Иако је у моменту ступања на снагу Одлуке Владе поступак доношења *Измена дела Плана детаљне регулације за део простора оивичен улицама Максима Горког, Београдски пут, Блашка Рајића и Сећански пут у Суботици* још увек био у току, Међуопштински завод за заштиту споменика културе Суботица и обрађивач плана - ЈП за управљање путевима, урбанистичко планирање и становање Суботица нису, пре усвајања, извршили усклађивање урбанистичког плана са Одлуком Владе.

Како је спровођењем *Измене дела Плана детаљне регулације за део простора оивиченог улицама Максима Горког, Београдски пут, Блашка Рајића и Сенћански пут у Суботици* („Службени лист Града Суботице“ бр 28/19) већ дошло до рушења објеката у Улици браће Радић 41-45, иако је Одлуком Владе било предвиђено трајно чување објеката 43 и 45, Министарство културе и информисања Вам упућује иницијативу да надлежни органи Града Суботице хитно обуставе од даљег извршавања предметни урбанистички план и у што краћем року донесу нови урбанистички план за предметно подручје који ће у потпуности бити усаглашен са Одлуком о утврђивању непокретног културног добра – просторно културно-историјске целине „Улица браће Радић у Суботици“ („Сл. Гласник РС“, бр. 50/19).

С поштовањем,

МИНИСТАР
Владан Вукосављевић



Достављено:

- Наслову,
- Глаској управи Града Суботице – Секретаријату за грађевинарство,
- Архиви.